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Національний координаційний 

центр кібербезпеки  

Ради національної безпеки  

і оборони України 

report@ncscc.gov.ua  

Інтернет Асоціація України 
info@inau.ua  

 

 

Про пропозиції ІнАУ щодо 

співробітництва індустрій  

у сфері протидії фішингу 

 

 

У Національному центрі  оперативно-технічного управління мережами 

телекомунікацій опрацьовано в межах компетенції пропозиції Інтернет 

Асоціації України щодо співробітництва індустрій у сфері протидії фішингу 

(№ 32/5 від 21.03.2023). За результатами опрацювання повідомляємо таке. 

Розпорядженням НЦУ від 30.01.2023 № 67/850 «Про впровадження 

системи фільтрації фішингових доменів» на виконання звернення  

Ради національної безпеки і оборони України щодо впровадження  

системи фільтрації фішингових доменів (далі – Система) як складової 

Національного сервісу доменних імен (DNS) постачальникам електронних 

комунікаційних мереж та/або послуг було доручено здійснити реєстрацію в 

Системі та забезпечити здійснення фільтрації фішингових доменів на 

рекурсивних DNS-серверах згідно з розробленим Національним 

координаційним центром кібербезпеки та командою реагування на 

кіберінциденти у банківській системі України Національного банку України 

CSIRT-NBU Регламентом роботи Системи, текст якого публікується за 

адресою https://fmisp.ncscc.gov.ua/reglament, а також було доведено 

зазначеним розпорядженням. 

Запропоновані Інтернет Асоціацією України зміни до Регламенту 

роботи системи фільтрації фішингових доменів, Версія 1.0 (далі – Регламент)  
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у вигляді Регламенту взаємодії сторін в процесі фільтрації фішингових  

доменів (далі – Проект) суттєво змінюють зміст та  механізм роботи Системи, 

що викладені у чинній редакції Регламенту. Це стосується й автоматичного  

режиму функціонування, відповідальності за визнання доменів фішинговими 

та відповідальності за здійснення блокування таких доменів тощо. Важаємо, 

що пропозиції ІнАУ можуть бути враховані частково, а саме: зміни до  

розділів 2 (Терміни та визначення) та 8 (Вимоги до лендінгової сторінки).  

Разом з цим, остаточне рішення про врахування пропозицій ІнАУ (повне 

або часткове) щодо коригування чинної редакції Регламенту роботи системи 

фільтрації фішингових доменів можуть прийняти лише власник Системи та 

розробники Регламенту. 

 

З повагою 

 

Начальник Центру 

полковник                                                                Олександр ТИТАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дмитро Вергелес, 044-281-67-13 


